



## В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, отмечаемого 25 июля.

В торжественном мероприятии под председательством руководителя следственного управления Андрея Николаевича Исаева приняли участие Глава Республики Коми Владимир Викторович Уйба, председатель Государственного Совета Республики Коми Сергей Анатольевич Усачев, Главный федеральный инспектор по Республике Коми аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

федеральном округе Михаил Петрович Тырин, прокурор Республики Коми Николай Валентинович Егоров, заместитель начальника Управления Федеральной службы безопасности России по Республике Коми Андрей Николаевич Подоров, заместитель министра внутренних дел по Республике Коми Юрий Викторович Марченко, ветеран следствия Равиль Минивалеевич Сафин, а также сотрудники центрального аппарата и следственных отделов по городам, районам следственного управления.

В своем выступлении руководитель отметил, что Следственный комитет России создан с целью построения эффективной системы следствия и надежной защиты прав и свобод граждан. Итогом современных преобразований стало четкое разделение функций расследования и надзора за ним, что повысило объективность следствия. Расследуя преступные посягательства на жизнь и здоровье граждан, коррупционные, должностные, налоговые, экономические преступления и целый ряд других, следователи СК вносят весомый вклад в укрепление законности и правопорядка в стране. В 1 полугодии следователями следственного управления рассмотрено порядка 5 тысяч сообщений о преступлениях, в производстве находилось 820 уголовных дел. В суд направлены уголовные дела в отношении 320 человек. Успешно завершено расследование более 40 коррупционных преступлений. Раскрыто 28 преступлений, совершенных в прошлые годы, в том числе 8 убийств. По материалам проверок и уголовным делам возмещен ущерб в размере 34 млн рублей, наложен арест на имущество фигурантов на сумму более 31 млн рублей. В ходе выступления руководитель поблагодарил за взаимодействие и совместную конструктивную работу в деле борьбы с преступностью руководство прокуратуры Республики Коми, оперативные службы региональных МВД, ФСБ и ФСИН, налоговые органы, а также другие структуры, с которыми взаимодействует следственное управление в сфере профилактики преступности и правонарушений. Особые слова благодарности высказаны ветеранам следствия, которыми делается многое для продолжения и приумножения славных традиций следственной работы, а также патриотического воспитания молодежи. Исаев отметил, что в следственном управлении тщательно формируется кадровый состав, где следователь – это главная ценность: «Именно от его успехов в расследовании уголовных дел зависят конечные результаты работы всего следственного управления» - подчеркнул руководитель. По результатам работы за 2022 год лучшими следственными подразделениями стали следственный отдел по г.Ухта и следственный отдел по г.Вуктыл. Озвучив успехи по службе сотрудников следственного управления, Андрей Николаевич поздравил также с профессиональным праздником следователей региональных МВД и УФСБ и вручил руководителям следственных подразделений Почетные грамоты следственного управления.

Глава Республики Коми Владимир Викторович Уйба, председатель Государственного Совета Республики Коми Сергей Анатольевич Усачев выступили с поздравительной речью и за добросовестное исполнение служебных обязанностей, профессионализм и безупречную службу вручили отличившимся следователям награды.

Поздравительные слова также прозвучали от Главного федерального инспектора по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Республике Коми аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Михаила Петровича Тырина, прокурора Республики Коми Николая Валентиновича Егорова, заместителя начальника Управления Федеральной службы безопасности России по Республике Коми Андрея Николаевича Подорова, заместителя министра внутренних дел по Республике Коми Юрия Викторовича Марченко, ветерана следствия Равиля Минивалеевича Сафина.

Правами Председателя Следственного комитета России, руководителя СУ СК России по Республике Коми, а также государственными наградами Республики Коми за добросовестное исполнение должностных обязанностей, высокий профессионализм, безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе, выполнение заданий особой важности и сложности награждены 46 сотрудников следственного управления.

Дипломами отмечены победители ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности сотрудников ведомства. Ими стали: в номинации «Лучшая работа (в печати) по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» - редактор отдела права и криминальной хроники газеты «Республика» Людмила Владиславовна Власова, в номинации «Лучшая работа (на телевидении) по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» - шеф редактор дирекции информационных программ телеканала «Юрган» Эдуард Николаевич Бушуев. Благодарственным письмом отмечена деятельность редакции программы «Вести. Дежурная часть» ГТРК «Коми гор» за объективное освещение деятельности следователей СК и привлечение внимания общественности к решению проблем борьбы с преступностью и успешному расследованию конкретных преступлений.

Завершая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления А.Н.Исаев поздравил всех сотрудников и ветеранов ведомства с профессиональным праздником, поблагодарил их за верность профессии, нелегкий труд и пожелал им и их семьям крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1811631>